
Інфо СІТІ
Харкiвська мiська газета Заснована у 2023 році

Четвер, 8 серпня 2024 року, № 95 (854)

6 СЕРПНЯ ВРАНЦІ РОСІЙСЬКИЙ АГРЕСОР ОБСТРІЛЯВ 
ЦЕНТРАЛЬНУ ЧАСТИНУ ХАРКОВА. ЗА ПОПЕРЕДНЬОЮ 

ІНФОРМАЦІЄЮ, ВОРОГ ВИПУСТИВ ПО ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ 
РАЙОНУ БАЛІСТИЧНУ РАКЕТУ «ІСКАНДЕР». ТОЧНО НАЗВАТИ 
ТИП РАКЕТИ МОЖНА БУДЕ ТІЛЬКИ ПІСЛЯ ПРОВЕДЕННЯ 

ЕКСПЕРТИЗИ, ЗАЗНАЧИВ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ.
— Дванадцять харків’ян, які постраж-

дали внаслідок обстрілу, перебувають 
у  стані середньої тяжкості. Серед трав-
мованих є восьмимісячний хлопчик.

Пошкоджені поліклініка, один з провід-
них вишів, гуртожиток та інша цивільна 
інфраструктура.

Комунальні служби вже працюють над 
усуненням наслідків ворожої атаки. Та-
кож триває обстеження житлових будин-
ків, які розташовані поруч.

Наші комунальники вже закрили кон-
тури поліклініки. Зараз у роботі — жит-
лові будинки. Також обстежили всі дахи, 
є руйнації. Тож будемо приводити все 
до ладу.

Російський агресор не припиняє теро-
ризувати мирне населення, мета воро-
га — сіяти паніку та страх серед людей, 
калічити долі, руйнувати міста… Але всі 
спроби окупантів змусити підкоритися — 
приречені на провал.

ÕÀÐÊIÂ
ÏIÄ ÐÀÊÅÒÍÈÌ ÂÎÃÍÅÌ
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Керівник Офісу Президента Андрій Єрмак провів 
онлайн-нараду з народними депутатами — 

членами міжфракційного об’єднання «Україна — 
держави Латинської Америки і Карибського 

басейну: співробітництво заради майбутнього», 
які перебувають із візитом у Чилі, Аргентині та 

Парагваї.

П
ід час наради обговорили організацію кон-

ференції щодо реалізації 5-го пункту Форму-

ли миру «Відновлення територіальної ціліс-

ності та імплементації принципів Статуту ООН», яка 

має відбутись у Чилі.

— Важливо, аби наші партнери з Латинської Аме-

рики долучилися до реалізації пункту Формули миру 

Президента Зеленського, яка стосується відновлення 

територіальної цілісності. Маємо об’єднати зусилля 

країн світу, аби змусити країну-агресора до відновлен-

ня справедливого миру для України, — сказав Андрій 

Єрмак.

Керівник Офісу Президента наголосив, що наша 

держава має посилювати співпрацю з країнами Гло-

бального Півдня, зокрема й на рівні парламентів.

Парламентська делегація України провела зустрі-

чі зі спікерами національних парламентів, групами 

міжпарламентського співробітництва з Україною, ке-

рівництвом МЗС, омбудсменами та журналістами. 

Парламентарі розповіли про злочини рф у нашій дер-

жаві, а також про реалізацію Формули миру.

ЛІТАКИ F16 ВЖЕ В УКРАЇНІ, 
ЗАЯВИВ ПРЕЗИДЕНТ 
ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ 
В ДЕНЬ ПОВІТРЯНИХ СИЛ 
ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ. 
ВИНИЩУВАЧІ F16, МІГ29 ТА 
СУ27 ПРОЛЕТІЛИ В НЕБІ ПІД ЧАС 
ЦЕРЕМОНІЇ ПРИВІТАННЯ ВОЇНІВ.

В
олодимир Зеленський зазна-

чив, що зараз — новий етап 

у розвитку Повітряних сил 

ЗСУ. Україна багато зробила для того, 

щоб вони перейшли на новий стан-

дарт авіації — на західну бойову авіа-

цію.

— Ми провели сотні зустрічей та 

перемовин, щоб зміцнити можливо-

сті нашої авіації, зміцнити можли-

вості нашої ППО, наших Сил оборо-

ни. Ми часто чули у відповідь слово 

«неможливо», але все ж ми зробили можливим те, що 

було нашою амбіцією, нашою оборонною потребою, 

а тепер це — дійсно реальність, реальність у нашому 

небі. F-16 в Україні. Ми забезпечили це, — сказав Пре-

зидент.

Глава держави наголосив, що кількості літаків F-16 та 

навчених пілотів поки що недостатньо. Україна очікує на 

додаткові винищувачі від країн-партнерів, а наші пілоти 

й інженери продовжують проходити відповідні навчання 

та тренування.

Президент також зауважив, що 

треба працювати над тим, щоб 

країни-сусіди збивали російські 

ракети, які летять у їхньому на-

прямку.

— Такої коаліції нам на сьогод-

ні дуже не вистачає. Бо це велика 

відповідальність для однієї краї-

ни-сусіда — допомагати нам зби-

вати ракети. Хоча я вважаю, що це, 

безумовно, треба було зробити дав-

но. Я думаю, що є ще такий інстру-

мент — щоб країни НАТО прогово-

рили з Україною можливості такої 

невеличкої коаліції країн-сусідів, 

які будуть збивати ракети воро-

га, — резюмував Володимир Зеленський.

Глава держави доручив українським дипломатам підго-

тувати з Північноатлантичним альянсом зустріч у фор-

маті Ради Україна — НАТО для обговорення цього пи-

тання.

ÖÅ ÄIÉÑÍÎ ÐÅÀËÜÍIÑÒÜ —

F-16 Â ÓÊÐÀЇÍI

ÊÐÀЇÍÈ ËÀÒÈÍÑÜÊÎЇ
ÀÌÅÐÈÊÈ ÌÀÞÒÜ 
ÄÎËÓ×ÈÒÈÑß 
ÄÎ ÐÅÀËIÇÀÖIЇ
ÔÎÐÌÓËÈ ÌÈÐÓ

ÑÏÐÀÂÆÍIÉ 
ÎÔIÖÅÐ ÒÀ 
ÏÀÒÐIÎÒ
5 СЕРПНЯ ВІДБУЛАСЯ ЦЕРЕМОНІЯ 
ПРОЩАННЯ З ПОЧЕСНИМ 
ГРОМАДЯНИНОМ ХАРКІВСЬКОЇ 
ОБЛАСТІ, ГЕНЕРАЛМАЙОРОМ СБУ 
ОЛЕКСАНДРОМ ПИВОВАРОМ, ЯКИЙ 
ПІСЛЯ ТРИВАЛОЇ ХВОРОБИ ПІШОВ ІЗ 
ЖИТТЯ НА 65МУ РОЦІ ЖИТТЯ.

О
лександр Пивовар очолював Управ-

ління Служби безпеки в Харківській 

області у 2014–2016 роках, брав участь 

в Антитерористичній операції на сході України та був від-

значений багатьма державними та відомчими нагородами.

Міський голова Ігор Терехов зазначив, що Олександр 

Пивовар був дуже близькою для нього люди-

ною:

— Історія нашої дружби налічує кілька де-

сятиліть. Разом ми пройшли багато ситуацій, 

і де б він не знаходився — завжди допомагав 

і мені особисто, і нашому Харкову, і нашим за-

хисникам. Це був мужній чоловік, справжній 

офіцер та затятий патріот, який служив інте-

ресам і народу України. Співчуваю родині. 

Розумію, що жодні слова не вгамують непоправний біль 

втрати, але хочу просто подякувати за все, що він зробив 

для всіх нас.

ÇÀÕÎÄÈ ÄËß ÏÅÐÅÑÅËÅÍÖIÂ
ОФІС ОМБУДСМАНА ПРОВЕДЕ ОНЛАЙНЗАХОДИ 
ДЛЯ ГРОМАДЯН, ЯКІ ПОСТРАЖДАЛИ ВНАСЛІДОК 
ЗБРОЙНОЇ АГРЕСІЇ РФ, ЗОКРЕМА, ВНУТРІШНЬО 
ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ.

Я
к повідомили організатори, заплановано 20 зу-

стрічей, на яких обговорюватимуться різнома-

нітні теми. Представники міністерств і Офісу 

Омбудсмана дадуть відповіді на питання щодо виплати 

допомоги на проживання, вступу дітей до закладів освіти, 

отримання компенсації за пошкоджене або зруйноване 

майно тощо.

В Харкові наразі офіційно проживають орієнтовно 

200 тисяч переселенців. Проте реальна кількість набагато 

більша.

Нещодавно у місті було створено перший адаптацій-

ний простір для переселенців та постраждалих від вій-

ни, де люди можуть безплатно отримувати низку послуг 

за принципом «єдиного вікна», зазначив мер Ігор Терехов:

— Простір назвали «Свій», аби люди почували себе 

своїми у Харкові. Це результат спільних зусиль міста та 

міжнародних, національних та місцевих організацій. Ро-

бимо все можливе, щоб люди якнайшвидше адаптувались 

до більш-менш нормального життя.

Крім психологічної допомоги, тут люди можуть отри-

мати й безплатну правову допомогу та зареєструватись 

на отримання виплат від Агентства ООН. Також у центрі 

консультуватимуть щодо працевлаштування. Крім того, 

відвідувачі можуть отримати доступ до адміністративних 

та соціально-правових послуг від міськради.
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З березня 2022 року по серпень 2024 року обсте-
жено 3048 пошкоджених будинків приватного сек-
тору. Найбільше приватних будинків з ушкоджен-
нями зафіксовано у Київському, Шевченківському, 

Холодногірському районах міста.

ÃÎÒÓЄÌÎ ÊÎÌÓÍIÊÀÖIЇ ÄÎ ÇÈÌÈ

ÂIÉÍÀ ÄÎÄÀËÀ 
«ÁËÀÃÎÓÑÒÐÎÞ» 
ÎÁÎÂ’ßÇÊIÂ
З ПОЧАТКУ ПОВНОМАСШТАБНОГО ВТОРГНЕННЯ 
РФ ДО РОБОТИ СПІВРОБІТНИКІВ ІНСПЕКЦІЇ 
КП «БЛАГОУСТРІЙ» ДЕПАРТАМЕНТУ 
ЖИТЛОВОКОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА ХМР 
ДОДАВСЯ ЩЕ ОДИН НАПРЯМ  ОБСТЕЖЕННЯ ТА 
ФІКСАЦІЯ ПОШКОДЖЕНЬ БУДИНКІВ ПРИВАТНОГО 
СЕКТОРУ ВНАСЛІДОК ОБСТРІЛІВ.

Ц
я робота була розпочата ще у березні 2022 року 

та, на жаль, продовжується і зараз.

— Ми визначаємо пошкодження житлового 

будинку: стан стін, покрівлі, стелі, дверей, вікон, — роз-

повідає інспектор з контролю санітарного стану Салтів-

ського району КП «Благоустрій» ХМР Юлія Драка. — Ду-

же важливо, що мешканці постраждалих від обстрілів бу-

динків одразу відчувають міцну підтримку влади. Завдяки 

меру Харкова Ігорю Терехову комунальні підприємства 

працюють чітко та злагоджено, оперативно допомагають 

людям. Прибирають територію, забивають вікна, латають 

покрівлю, за необхідності пропонують тимчасове житло.

За словами завідувачки канцелярії КП «Благоустрій» 

Вікторії Ушакової, співробітники інспекції залучені та-

кож до складання актів комісійного обстеження пошко-

джених будинків, щоб мешканці приватного сектору мог-

ли отримати компенсацію за програмою Є-Відновлення.

— Хочу сказати як харків’янка і співробітник КП, що 

працює з людьми у сфері комунальних послуг більше 

20 років. Вважаю, що життя навкруги дуже залежить від 

того, де і з ким ти працюєш та хто є твоїм керівником, — 

зазначає Вікторія Ушакова. — В нашому місті є справжній 

керівник — мер Харкова Ігор Терехов. Він вожак, а вожа-

ком є сильніший. Дякуємо йому за те, що навіть у нестан-

дартних ситуаціях він завжди попереду.

Є БУДИНКИ, ЩО ПОШКОДЖЕНІ ДВІЧІ
Інспектування понівеченого житла — це не тільки кро-

пітка технічна робота, яка потребує професійних навичок. 

Кожен виїзд для інспекторів — це й важке емоційне на-

вантаження, каже Вікторія Ушакова. Були випадки, ко-

ли, прибувши на місце вщент згорілого або зруйнованого 

будинку, співробітники інспекції спочатку заспокоювали 

його власників, а вже потім приступали до роботи.

— Морально дуже нелегко бачити пошкоджені або 

зруйновані будинки, спілкуватися з мешканцями, — зі-

знається Юлія Драка. — Для людей це нещастя, і вони 

по-різному на нього реагують. Пошкодження бувають 

найрізноманітнішими. На жаль, у Харкові чимало буді-

вель, повністю зруйнованих прямими влучаннями снаря-

дів або пожежами. Бувало, що ми виїжджали до мешкан-

ців зруйнованих будинків, де вже були з інспекцією торік. 

Люди отримували компенсацію для відновлення пошкод-

женого житла, а в їх оселю знову ставався приліт. Звісно, 

їм надзвичайно важко. А найжахливіше — коли внаслідок 

ракетного удару є постраждалі або хтось з родини загинув.

 «БЛАГОУСТРІЙ» ЗВЕРТАЄТЬСЯ З ПРОХАННЯМ
Попри війну КП «Благоустрій» продовжує дбати 

про охайність прилеглих до приватних будинків терито-

рій. Робітники з комплексного прибирання постійно опі-

куються чистотою. Інспектори обстежують та контролю-

ють санітарний стан, нагадуюючи мешканцям про Прави-

ла благоустрою території Харкова. Проводять роз’яснен-

ня, порушникам надають приписи, складають протоколи 

про адмінправопорушення.

— Тільки з початку року інспектори «Благоустрою» 

видали більше 17 200 приписів на усунення порушень 

Правил благоустрою у приватному секторі Харкова. На 

жаль, не всі мешканці сумлінно дотримуються правил, де 

зазначено про необхідність регулярно знищувати бур’я-

ни, скошувати траву заввишки більше 10 см. Звертаємо-

ся до харків’ян з проханням вчасно приводити прилеглу 

територію свого будинку до належного санітарного стану, 

не смітити на вулиці, не утворювати стихійні сміттєзвали-

ща, — каже Вікторія Ушакова.

БРИГАДИ КОМПЛЕКСУ «ХАРКІВВОДОВІДВЕДЕННЯ» КП «ХАРКІВВОДОКАНАЛ» 
ДЕПАРТАМЕНТУ З ПИТАНЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ МІСТА ХМР ГОТУЮТЬ 
КОМУНІКАЦІЇ ДО ЕКСПЛУАТАЦІЇ В ОСІННЬОЗИМОВИЙ ПЕРІОД.

К
омунальники вже замінили 18,5 км вну-

трішньобудинкових мереж та капіталь-

но відремонтували об’єкти в 387 будин-

ках.

Зокрема, в Холодногірському районі значні 

ремонти виконали в 30 багатоповерхівках, пові-

домив начальник дільниці Олексій Безюлєв:

— Фахівці замінили понад 2 км трубопрово-

дів холодної води та 80 м мереж водовідведення. 

Комплекс ремонтних робіт провели в будинках 

на вулицях Волонтерській, Золочівській, Всево-

лода Татькова, Трускавецькій та ін., а в будинку 

на вулиці Ігоря Муратова встановили нову систе-

му водопостачання довжиною понад 340 м.

У найближчих планах — заміна внутрішньобу-

динкових систем у будинках на вулицях Благові-

щенській та Слов’янській.

Також ми постійно контролюємо стан наших 

комунікацій, а в разі потреби оперативно прово-

димо ремонтно-відновлювальні заходи. Тради-

ційно звернення харків’ян виконуємо без зволі-

кання, в день надходження заявки.
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У 2024 РОЦІ УКРАЇНЦІ СВЯТКУВАТИМУТЬ 
ДЕНЬ БУДІВЕЛЬНИКА 11 СЕРПНЯ. 
ЦЕ ПРОФЕСІЙНЕ СВЯТО ДЛЯ ВСІХ 
ПРЕДСТАВНИКІВ ЦІЄЇ ПРОФЕСІЇ: 
ІНЖЕНЕРІВ, ВИКОНРОБІВ, РЕМОНТНИХ 
СПЕЦІАЛІСТІВ, РОБІТНИКІВ ЖКГ Й ІНШИХ 
СТРУКТУР, ЯКІ НАЛЕЖАТЬ ДО ІНДУСТРІЇ 
БУДІВНИЦТВА. ПІД ЧАС ВІЙНИ ЦІ ЛЮДИ, 
ЯК І НАШІ ВОЇНИ, ТЕЖ ТРИМАЮТЬ 
ФРОНТ, ТІЛЬКИ СВІЙ, БУДІВЕЛЬНИЙ. 
АДЖЕ НАРАЗІ ПЕРЕД НИМИ ПОСТАЛА 
ВАЖЛИВА МІСІЯ  ВІДБУДУВАТИ 
ЗРУЙНОВАНІ МІСТА Й ЗРОБИТИ ЦЕ 
КРАЩЕ, НІЖ БУЛО: ТЕХНОЛОГІЧНІШЕ, 
ІННОВАЦІЙНІШЕ, МІЦНІШЕ.

Тож напередодні свята ми поспілкувалися із заслуженим 

будівельником України, головою наглядової ради «Трест 

Житлобуд-1» Олександром Харченком. Він розповів, 

з якими викликами довелося стикнутися представникам 

галузі після повномасштабного вторгнення рф до України 

і оптимістично запевнив, що, попри прифронтове розта-

шування Харкова, галузь будівництва не завмерла, розви-

ватиметься й надалі, працюватиме для добробуту містян.

— Пане Олександре, Ви керуєте однією з найбільших 

в місті будівельних компаній. З огляду на це, як гадаєте, 

наскільки важливою є робота будівельників під час війни 

і після її закінчення?

— Компанія «Трест Житлобуд-1» — одна з найбільших 

будівельних компаній не тільки в Харкові, а й в Україні. 

Наразі наше першочергове завдання — зробити більш 

якісним життя громадян міста. Для цього ми зараз від-

будовуємо понівечені війною будинки. Крім цього, збу-

дували підземну школу, дуже гарну, діти вже в цьому році 

встиг ли там сісти за парти. А у новому навчальному році 

вона буде геть заповнена школярами. Зараз ми ще будує-

мо такі школи, щоб наші дітлахи навіть у важких воєнних 

умовах могли вчитися офлайн, а не дистанційно. Все це 

зараз для нас — надважливе завдання.

Ще один напрямок роботи компанії — будівництво за-

хисних споруд для лікарень та інших закладів. Проте дуже 

великий обсяг робіт для наших фахівців припадає на ство-

рення оборонних споруд. Я маю на увазі оборонні спору-

ди від натиску ворога та оборонні споруди, які мають за-

хищати нашу інфраструктуру.

Триває плідна співпраця з місцевою владою. Пригадую, 

почалася війна і вже за два тижні мені зателефонував наш 

міський голова Ігор Терехов, запросив мене на бесіду. Зу-

стріч була продуктивною. Ми домовилися разом працю-

вати задля протистояння ворогу і збереження міста. Ще 

коли позиції агресора були у Рогані та Циркунах, ми вже 

будували захисні споруди, зокрема і біля об’їзної дороги. 

Тоді для наших героїчних будівельників таке завдання бу-

ло незвичним, вкрай важким та дуже небезпечним. Під 

час спорудження об’єктів оборони у нас загинули люди, 

є дуже багато пошкодженої агресором техніки. І все це — 

наш біль, але ми продовжуємо працювати. Відремонтува-

ли більше 60 понівечених будинків і продовжуємо роботу 

в цьому напряму. Основне завдання, яке поставив перед 

нами Харківський міський голова, — зберегти пошкодже-

ні будинки, закрити контури, зберегти тепло, покрівлю, 

щоб згодом продовжувати роботи, мати змогу віднови-

ти житло нашим людям. Наразі ми одночасно працюємо 

на 14 об’єктах, зокрема на багатостраждальній Північній 

Салтівці. Постійно відбуваються зустрічі з населенням. 

Думаю, що наші будівельники виконають всі поставлені 

завдання.

— У наших військових на фронті своя місія — борони-

ти державу від ворога, а яка місія у будівельників на так 

званому будівельному фронті?

— Основна місія зараз і в майбутньому — відновлення 

нашого міста, щоб знову зробити його одним з найкращих 

в Україні. До речі, воно й зараз, попри війну є чистим, до-

глянутим, незважаючи на постійні обстріли з боку рф. 

В цьому є і наша заслуга!

— Що виявилося найскладнішим за ці два роки війни?

— Мабуть, найскладніше завдання за роки війни — це 

зберегти свій колектив. Зберегти його в робочому стані, 

так би мовити у боєздатному стані, спроможним вико-

нувати ті завдання, які перед нами ставить міська влада, 

жителі Харкова. Наша команда має відповідати на всі ви-

клики часу.

— З якими проблемами наразі доводиться стикатися 

компанії?

— Запитання важке. Всього не перелічиш: іноді склад-

но взаємодіяти з ТЦК та СП, вистачає проблем з матеріа-

лами. Проте ми вирішуємо всі поточні проблеми.

— Під час війни будівництво як таке призупинене?

— Ні, не погоджуюсь. Ми у минулому році ввели в екс-

плуатацію приблизно 1500 квартир. Це житло в районі 

Холодної Гори, на Салтівці, в районі ХТЗ. І про-

довжуємо працювати. Зараз ми ввели в експлуа-

тацію дім по вул. Ньютона, тобто заселяємо бу-

динки і продовжуємо будувати. Сподіваємося 

до кінця року, навіть за умови всіх тих негараз-

дів, які є з боку рф, здати ще три будинки: два 

по вул. Полтавський Шлях, і один в центрі міста 

по вул. Авіаційній.

— Давайте поговоримо про героїв. Чи є в Ва-

шій компанії будівельники, які заслуговують на 

особливу повагу?

— Я гадаю, не вистачить часу, відведеного на 

інтерв’ю, щоб перерахувати всіх тих наших пра-

цівників, які заслуговують називатися героями. 

Наші будівельники рятували техніку під час об-

стрілів, були задіяні на дуже складних відновлю-

вальних роботах. Краще назову організації, які з перших 

днів війни працюють над відновленням Харкова. Це на-

ша компанія, а також компанії «Житлобуд-2», «Сталь-

конструкція», «Техінком», «Проєктний альянс», «Жит-

лобуд-3», «Промтекс» і ще багато фірм, які докладають 

максимум зусиль для відбудови міста, його відновлення 

і захисту.

— Розкажіть про плани та задуми на найближче май-

бутнє.

— Для всіх будівельників зараз дуже важко планувати 

свою діяльність. Ми у більшості випадків орієнтуємося на 

потреби нашої територіальної громади, області. Це і енер-

гетика, це і, знову ж таки, відновлення будинків та шкіл, 

дитячих садочків. Працюємо над тим, щоб було нормаль-

не життя у наших харків’ян.

— Напередодні Дня будівельника хочеться запитати, 

а як Ви прийшли у цю нелегку і вкрай відповідальну про-

фесію? Чим пишаєтеся і чи не пошкодували про свій ви-

бір?

— Як я особисто прийшов у цю професію — то довга іс-

торія не для преси, але скоро буде 55 років, як я працюю 

в будівництві. Знаєте, я дуже пишаюся своєю професією, 

особисто брав участь в будівництві ХНАТОБу, бібліотеки 

імені Короленка, майже 20 храмів на території Харківщи-

ни, зовсім недавно — обласної філармонії, багатьох кіно-

театрів, Палацу спорту тощо.

Пригадую, як ще в далекому 1995 році компанія на-

лічувала 200 працівників, а на початок війни ми мали 

3700 осіб. Тоді в нас був лише один екскаватор і дві маши-

ни, а зараз 60 баштових кранів, 40 екскаваторів, автобаза. 

Це, на мій погляд, — досягнення. І певна річ, головне до-

сягнення — гарний колектив, перед яким я схиляю голову.

Користуючись нагодою, хочу привітати всіх з Днем 

будівельника. Вітаю всіх працівників, а особливо наших 

ветеранів, з цим важливим для нас святом. Бажаю всім 

злагоди в родині, благополуччя в житті, міцного здо-

ров’я і всього доброго!

ÃÎËÎÂÍÅ ÇÀÂÄÀÍÍß —ÃÎËÎÂÍÅ ÇÀÂÄÀÍÍß —
ÇÁÅÐÅÃÒÈ ÌIÑÒÎ ÒÀ ÇÁÅÐÅÃÒÈ ÌIÑÒÎ ÒÀ 
ÂIÄÁÓÄÓÂÀÒÈ ÉÎÃÎÂIÄÁÓÄÓÂÀÒÈ ÉÎÃÎ
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ÑÌÅÐÒÍIÑÒÜ Â ÓÊÐÀЇÍI ÂÒÐÈ×I 
ÏÅÐÅÂÈÙÈËÀ ÍÀÐÎÄÆÓÂÀÍIÑÒÜ

ЗА ПЕРШЕ ПІВРІЧЧЯ 2024 РОКУ В УКРАЇНІ 
НАРОДИЛОСЬ 87 655 ДІТЕЙ  ЦЕ НА 9% 
МЕНШЕ, НІЖ ЗА АНАЛОГІЧНИЙ ПЕРІОД 
ТОРІК, ВОДНОЧАС ЗАФІКСОВАНО 
250 972 СМЕРТІ. ПРО ЦЕ ПОВІДОМЛЯЄ 
ОПЕНДАТАБОТ З ПОСИЛАННЯМ НА ДАНІ 
МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ.

«У 1,5 раза скоротилася народжуваність цього-

річ порівняно з періодом до повномасштабного 

вторгнення», — ідеться у повідомленні.

Зазначається, що найбільше новонароджених 

зареєстрували в Києві — 9 695 дитини, у Львівській 

області — 7 923 та на Дніпропетровщині — 6 962.

Стабільно мало дітей народжується у прифронтових 

регіонах: у Херсонській області — 221 дитина та у Доне-

цькій — 702. Водночас у Луганській області за пів року 

взагалі не було зареєстровано жодного немовляти.

Як підкреслюють аналітики, на цей час на одного ново-

народженого припадає троє померлих. Це співвідношен-

ня є одним з ключових показників демографічної кризи.

Як порівняти, у доковідних у 2018–2020 роках на одну 

дитину припадало двоє померлих. Проте 2021 рік був пі-

ковим на смерті через пандемію COVID-19.

Показники народжуваності в Україні падають при-

близно на 7% в рік з 2013 року, а повномасштабне росій-

ське вторгнення призвело до ще більшої кризи народжу-

ваності.

×ÎÌÓ ÊÅÉÒ ÒÀ ÂIËÜßÌ 
ÂIÄÌÎÂÈËÈÑß ÂIÄ ÏÐÈÑËÓÃÈ

ПРИНЦ ВІЛЬЯМ ТА ПРИНЦЕСА КЕЙТ ВІДМОВИЛИСЯ ВІД ПРИСЛУГИ У СВОЄМУ БУДИНКУ У ВІНДЗОРІ, 
ОСКІЛЬКИ ХОЧУТЬ ВИХОВУВАТИ ДЖОРДЖА, ШАРЛОТТУ ТА ЛУЇ САМОСТІЙНО.

Я
к принц Уельский Вільям має право на цілу ку-

пу обслуговуючого персоналу, включаючи чо-

тирьох кухарів, дворецького, трьох камердине-

рів, костюмерів, чотирьох помічників та п’ятьох керую-

чих будинком. Але домашнє життя нинішніх принца та 

принцеси Уельських дуже відрізняється від того, яке мог-

ло б бути згідно з протоколом.

Принц та принцеса мінімізували кількість співробіт-

ників котеджу та обмежилися послугою однієї няні Ма-

рії Терези Борралло, яка приходить допомагати з дітьми 

лише вдень.

Як пише Daily Mail, пара залучає Джорджа, Шарлотту 

і Луї до домашніх справ і обов’язків, і їхнє життя вдома 

дуже повсякденне. Діти допомагають накривати на стіл, 

прибирати тарілки після їжі та наводять лад у будинку. 

Жодних особливих переваг немає.

Під час лікування та відновлення принцеси від раку 

замість того, щоб наймати додаткових помічників, Кейт 

вирішила зробити так, щоб домашнє життя її дітей не по-

рушувалося.

«Від дітей, як і раніше, очікують виконання домашніх 

обов’язків та прибирання будинку», — говорить джерело.

ÁIÃ ÏÐÎÒÈ ÏËÀÂÀÍÍß: 
ÙÎ ÊÐÀÙÅ ÎÁÐÀÒÈ

ЗВАЖАЮЧИ НА ВИСОКОІНТЕНСИВНИЙ ВПЛИВ ПІД ЧАС БІГУ, ВАШЕ СЕРЦЕ ПРИСКОРЮЄТЬСЯ, 
А М’ЯЗИ АКТИВІЗУЮТЬСЯ, СПАЛЮЮЧИ ЖИРОВІ ЗАПАСИ. ЦЕ ДИНАМІЧНА ВПРАВА, ЯКА 
ПРИШВИДШУЄ ВАШ МЕТАБОЛІЗМ ПІД ЧАС ТРЕНУВАННЯ ТА ПІДТРИМУЄ ЙОГО НА ВИСОКОМУ 
РІВНІ ПІСЛЯ, МАКСИМІЗУЮЧИ СПАЛЮВАННЯ КАЛОРІЙ ПРОТЯГОМ ДНЯ. З ІНШОГО БОКУ, 
ПЛАВАННЯ ПРОПОНУЄ ТРЕНУВАННЯ ВСЬОГО ТІЛА БЕЗ НАВАНТАЖЕННЯ НА СУГЛОБИ, ЩО РОБИТЬ 
ЙОГО СПОКІЙНИМ, АЛЕ ЕФЕКТИВНИМ СПАЛЮВАЧЕМ КАЛОРІЙ.

О
крім спалювання калорій, кожна 

діяльність приносить унікальні пе-

реваги для схуднення. Біг покращує 

здоров’я серцево-судинної системи, зміцнює 

кістки та піднімає настрій — ідеально підхо-

дить для тих, хто прагне скинути вагу та по-

кращити загальне самопочуття. Водночас 

плавання є невимушеним, що робить його 

улюбленим серед тих, хто відновлюється піс-

ля травм або шукає варіанти вправ для сугло-

бів.

Обираючи між пробіжкою чи пірнанням 

у басейн, враховуйте не лише спалені калорії. 

І біг, і плавання задіюють різні групи м’язів. 

У той час, як біг найперше націлений на силу 

та витривалість нижньої частини тіла, плавання змушує 

ваше тіло ефективно рухатися у воді, формуючи м’язи 

від голови до ніг.

Незалежно від того, чи вибираєте ви ритмічний крок 

під час бігу чи плавні рухи під час плавання, максимі-

зація вашого потенціалу втрати ваги передбачає більше, 

ніж просто заняття спортом. Йдеться про послідовність, 

задоволення та ефективність.

ÍÅÉÌÎÂIÐÍI 
ÑÓÏÅÐÍÈÊÈ

АМЕРИКАНЕЦЬ НОА ЛАЙЛЗ ЗДОБУВ ЗОЛОТО 
НА ОЛІМПІАДІ2024 З БІГУ НА 100 МЕТРІВ. 
ЛЕГКОАТЛЕТ ВИПЕРЕДИВ НАЙБЛИЖЧОГО 
ПЕРЕСЛІДУВАЧА НА 0.005 СЕКУНДИ.

Д
ля 27-річного Ноа Лайлза Олімпійські 

ігри-2024 стали другими в кар’єрі. Головним 

претендентом на перемогу у Парижі, окрім 

Лайлза, був ямаєць Кішейн Томпсон, який напередо-

дні Олімпіади-2024 став дев’ятим найшвидшим бігу-

ном в історії 100-метрівки.

Фінальний забіг 100-метрівки Олімпіади-2024 ви-

явився найбільш швидкісним в історії Ігор: вперше 

всі вісім спортсменів вибігли з 10 секунд. Ба більше, 

і Томп сон, і Лайлз показали однаковий час — 9.79 се-

кунди. Таким чином переможця забігу визначили за до-

помогою фотофінішу.

Загалом же у забігу було встановлено два національні 

рекорди, їх встановили Акані Сімбіне з Південної Аф-

рики та Леціле Тебого з Ботсвани. Натомість Фред Кер-

лі та Марселл Джейкобс пробігли 100-метрівку з най-

кращими результатами у сезоні.

— Це те, чого я хотів. Це було важке протистояння, 

неймовірні суперники. Я не здобув (золото у бороть-

бі. — Прим. ред.) з повільними суперниками — я пе-

реміг кращих з найкращих, на найбільшій сцені, з най-

більшим тиском, — сказав Лайлз.

У підсумку Лайлз став першим американським олім-

пійським чемпіоном з бігу на 100 метрів за 20 років. Вос-

таннє золото здобував Джастін Гетлін в Афінах-2004.

ßÊ ÏÐÀÂÈËÜÍÎ 
ÂIÒÀÒÈÑß 

ÓÊÐÀЇÍÑÜÊÎÞ
«ДОБРИЙ ДЕНЬ» ЧИ «ДОБРОГО ДНЯ», «ДОБРИЙ 
РАНОК» ЧИ «ДОБРОГО РАНКУ»  ЯКУ ФОРМУ 
ВИКОРИСТОВУВАТИ?

П
равильна форма — «Добрий ранок», «До-

брий день», «Добрий вечір». Вислів «Добро-

го дня» непритаманний українській мові, 

зазначається на освітньому порталі.

Чому ж виникла 

форма «Доброго дня» 

чи «Доброго вечора»?

Дехто вважає, що 

варіанти на кшталт 

«Доброго дня» мають 

форму побажань. То-

му люди часто віта-

ються таким чином, бо вона, так би мовити, культур-

ніша. До того ж форми «Доброго дня» немає в росій-

ській мові.

 РОЗВІНЧУЄМО МІФИ
Для побажання є свої форми — «Гарного дня!», 

«Вдалого дня», але цими словами зазвичай супрово-

джують прощання.

У інших слов’янських мовах для привітання та-

кож використовуються форми в називному відмінку. 

У поляків, наприклад, немає аналога формі «Доброго 

ранку», із самого ранку вони кажуть Dzien dobry. Сло-

ваки кажуть «dobry den», білоруси — «добры дзень», 

серби — «добар дан». А от стягнені форми вітань «До-

бридень» та «Добривечiр» не мають аналогів у сусідніх 

мовах. Ці форми найчастіше застосовуються у нефор-

мальному спілкуванні.



6 Четвер
8 серпня 2024 рокуÎôiöiéíî

У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
28 СЕСІЯ 8 СКЛИКАННЯ
ВІД __.__. 2024  № ___

Р І Ш Е Н Н Я
ПРО КОМУНАЛЬНУ ВЛАСНІСТЬ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
28 СЕСІЯ 8 СКЛИКАННЯ
ВІД __.__. 2024  № ___

Р І Ш Е Н Н Я
ПРО ДЕЛЕГУВАННЯ ХАРКІВСЬКОМУ МІСЬКОМУ ГОЛОВІ І. ТЕРЕХОВУ ПРАВА ПІДПИСАННЯ ДОКУМЕНТІВ З МІНІСТЕРСТВОМ ФІНАНСІВ УКРАЇНИ, 
МІНІСТЕРСТВОМ РОЗВИТКУ ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ, ХАРКІВСЬКОЮ МІСЬКОЮ РАДОЮ ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ЧАСТИНИ 2 

ІНВЕСТИЦІЙНОГО ПРОЕКТУ «ВІДНОВЛЕННЯ ЕНЕРГОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ У ЗИМОВИЙ ПЕРІОД ТА ПОСТАЧАННЯ ЕНЕРГЕТИЧНИХ РЕСУРСІВ»

У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
28 СЕСІЯ 8 СКЛИКАННЯ
ВІД __.__. 2024  № ___

Р І Ш Е Н Н Я
ПРО ВИЗНАЧЕННЯ КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» ОТРИМУВАЧЕМ ОБЛАДНАННЯ В РАМКАХ РЕАЛІЗАЦІЇ ЧАСТИНИ 2 ІНВЕСТИЦІЙНОГО ПРОЕКТУ 

«ВІДНОВЛЕННЯ ЕНЕРГОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ У ЗИМОВИЙ ПЕРІОД ТА ПОСТАЧАННЯ ЕНЕРГЕТИЧНИХ РЕСУРСІВ»

У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
28 СЕСІЯ 8 СКЛИКАННЯ
ВІД __.__. 2024  № ___

Р І Ш Е Н Н Я
ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ПРОГРАМИ ПІДТРИМКИ ЖИТЛОВОБУДІВЕЛЬНИХ КООПЕРАТИВІВ, 

ОБ’ЄДНАНЬ СПІВВЛАСНИКІВ ТА УПРАВИТЕЛІВ БАГАТОКВАРТИРНИХ БУДИНКІВ У МІСТІ ХАРКОВІ НА 2022−2027 РР.

ДОДАТОК
ДО РІШЕННЯ 28 СЕСІЇ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

8 CКЛИКАННЯ «ПРО КОМУНАЛЬНУ ВЛАСНІСТЬ 
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ»

ВІД ______________ № ___________

ПЕРЕЛІК ОБ’ЄКТІВ, ЩОДО ЯКИХ НАДАНО ЗГОДУ НА ПРИЙНЯТТЯ 
ДО КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

ДОДАТОК 
ДО ПРОГРАМИ ПІДТРИМКИ ЖИТЛОВОБУДІВЕЛЬНИХ КООПЕРАТИВІВ, 
ОБ’ЄДНАНЬ СПІВВЛАСНИКІВ ТА УПРАВИТЕЛІВ БАГАТОКВАРТИРНИХ 

БУДИНКІВ У МІСТІ ХАРКОВІ НА 2022−2027 РР.

ПОРЯДОК
ЧАСТКОВОГО ВІДШКОДУВАННЯ ВАРТОСТІ НЕЗАЛЕЖНИХ ДЖЕРЕЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ, 

ЯКІ ПРИДБАНІ ОБ’ЄДНАННЯМИ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНИХ БУДИНКІВ, ЖИТЛОВОБУДІВЕЛЬНИМИ 
(ЖИТЛОВИМИ) КООПЕРАТИВАМИ ТА УПРАВИТЕЛЯМИ БАГАТОКВАРТИРНИХ ЖИТЛОВИХ БУДИНКІВ У 2024−2027 РР.

Згідно зі ст. ст. 319, 347 Цивільного кодексу України, Законом України «Про пе-

редачу об’єктів права державної та комунальної власності», керуючись ст. ст. 26, 59, 

60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Харківська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити перелік об’єктів, щодо яких надано згоду на прийняття до кому-

нальної власності Харківської міської територіальної громади, згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію Харківської 

міської ради з питань промисловості, економічного розвитку та власності.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

№
з/п Назва об’єкта Адреса Суб’єкт, від якого приймається об’єкт Підстава

1. Котельня модульна газова (потужністю 1024 кВт) –
12 од. — ДІ «УкрНДІводоканалпроект» Звернення Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста Харківської міської ра-

ди (від 26.07.2024 вих. № 1298/0/16-24)

2. Котельня модульна газова (потужністю 1512 кВт) –
6 од. — ДІ «УкрНДІводоканалпроект» Звернення Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста Харківської міської ра-

ди (від 26.07.2024 вих. № 1298/0/16-24)

3. Котельня модульна газова (потужністю 2200 кВт) –
3 од. — ДІ «УкрНДІводоканалпроект» Звернення Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста Харківської міської ра-

ди (від 26.07.2024 вих. № 1298/0/16-24)

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. ФАТЄЄВ

З метою реалізації Частини 2 інвестиційного проекту «Відновлення енерго-

забезпечення у зимовий період та постачання енергетичних ресурсів», згідно 

з постановою Кабінету Міністрів України від 12 липня 2024 року № 820 «Деякі 

питання реалізації Частини 2 інвестиційного проекту «Відновлення енергоза-

безпечення у зимовий період та постачання енергетичних ресурсів», керуючись 

ст. ст. 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Харківська 

міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Делегувати Харківському міському голові І. ТЕРЕХОВУ право підписання 

від імені Харківської міської ради Угоди про безповоротну передачу коштів гран-

ту, які надходять Україні (Одержувачу) відповідно до Угоди про надання гранту 

Мультидонорського цільового фонду підтримки, відновлення, відбудови та ре-

формування України (Проект «Відновлення енергозабезпечення у зимовий пе-

ріод та постачання енергетичних ресурсів») між Україною і Міжнародним банком 

реконструкції та розвитку і Міжнародною асоціацією розвитку (які діють в ролі 

адміністратора Мультидонорського цільового фонду підтримки, відновлення, 

відбудови та реформування України), вчиненої 12 квітня 2023 р., зі змінами, вне-

сеними Листом про перші зміни до зазначеної Угоди від 11 червня 2024 р., між 

Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку громад, територій та 

інфраструктури України, Харківською міською радою.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію Харків-

ської міської ради з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та 

інженерної інфраструктури міста.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

З метою реалізації Частини 2 інвестиційного проекту «Відновлення енерго-

забезпечення у зимовий період та постачання енергетичних ресурсів», згідно 

з постановою Кабінету Міністрів України від 12 липня 2024 року № 820 «Деякі 

питання реалізації Частини 2 інвестиційного проекту «Відновлення енергоза-

безпечення у зимовий період та постачання енергетичних ресурсів», керуючись 

ст. ст. 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Харківська 

міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Визначити КП «Харківські теплові мережі» отримувачем обладнання 

в рамках реалізації Частини 2 інвестиційного проекту «Відновлення енер-

гозабезпечення у зимовий період та постачання енергетичних ресурсів».

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію Харків-

ської міської ради з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та 

інженерної інфраструктури міста.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

З метою забезпечення енергонезалежності співвласників багатоквартирних 

будинків під час підготовки до опалювального сезону в умовах воєнного ста-

ну, на підставі ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

керуючись ст. 59 зазначеного Закону, Харківська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми підтримки житлово-будівельних коопера-

тивів, об’єднань співвласників та управителів багатоквартирних будинків 

у місті Харкові на 2022–2027 рр., затвердженої рішенням 12 сесії Харківської 

міської ради 8 скликання від 10.08.2022 № 276/22 (зі змінами), доповнивши її 

додатком «Порядок часткового відшкодування вартості незалежних джерел 

електричної енергії, які придбані об’єднаннями співвласників багатоквар-

тирних будинків, житлово-будівельними (житловими) кооперативами та 

управителями багатоквартирних житлових будинків у 2024–2027 рр.» (дода-

ється).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію Харків-

ської міської ради з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та 

інженерної інфраструктури міста.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

1. Порядок часткового відшкодування вартості незалежних джерел елек-

тричної енергії, які придбані об’єднаннями співвласників багатоквартирних 

будинків, житлово-будівельними (житловими) кооперативами та управителя-

ми багатоквартирних житлових будинків у 2024–2027 рр. (далі — Порядок), 

розроблено з метою реалізації Програми підтримки житлово-будівельних коо-

перативів, об’єднань співвласників та управителів багатоквартирних будинків 

у місті Харкові на 2022-2027 рр. (далі — Програма) та спрямовано на ство-

рення сприятливих умов для життєдіяльності співвласників багатоквартирних 

будинків шляхом забезпечення безперебійного постачання електроенергії та 

енергонезалежності в період проходження опалювального сезону в умовах во-

єнного стану.

2. Порядок поширюється на багатоквартирні житлові будинки міста Харко-

ва, у яких функціонують об’єднання співвласників багатоквартирних будинків 

(далі — ОСББ), житлово-будівельні (житлові) кооперативи (далі — ЖБК, ЖК), 

а також на суб’єктів підприємницької діяльності, які за договором із співвлас-

никами забезпечують належне утримання та ремонт спільного майна бага-

токвартирного будинку і прибудинкової території (далі — Управитель).

3. Умови придбання незалежних джерел електричної енергії:

ціна не повинна перевищувати середню вартість аналогічних пристроїв, що 

склалася в регіоні на момент їх придбання;

оплата повинна здійснюватися через банківську установу.

4. Порядком передбачено відшкодування 70% вартості придбаних у 2024–

2027 рр. незалежних джерел електричної енергії, але не більше 100,0 тис. грн.

5. До незалежних джерел електричної енергії належать бензинові, дизельні, га-

зові генератори тощо. Номінальна потужність генераторів має становити від 3 кВт.

6. Часткове відшкодування вартості незалежних джерел електричної енергії, 

які придбані ОСББ, ЖБК, ЖК, Управителями, здійснюється за рахунок коштів 

бюджету Харківської міської територіальної громади, передбачених на такі цілі 

на відповідний бюджетний період.

7. Для здійснення відшкодування вартості незалежних джерел електричної 

енергії ОСББ, ЖБК, ЖК, Управителі надають до Центру надання адміністра-

тивних послуг м. Харкова (далі — ЦНАП) заяву за формою згідно з додатком 

до Порядку та пакет завірених ними супровідних документів, який включає:

копію витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних 

осіб — підприємців та громадських формувань, що підтверджує реєстрацію 

юридичної особи, яка забезпечує утримання будинку;

документ, який підтверджує повноваження юридичної особи на управління 

спільним майном (копія договору та витяг з протоколу);

копії платіжних документів (первинні документи, які підтверджують факт 

отримання незалежного джерела електричної енергії та здійснення оплати 

за наданий товар);

копію документа із зазначенням технічних характеристик, серійного номера 

незалежного джерела електричної енергії (або іншого заводського маркування) 

та гарантійного талона;

перелік потреб, на які буде використовуватися незалежне джерело електрич-

ної енергії.

8. Після реєстрації документів, перелік яких визначено в пункті 7 Порядку, 

адміністратор ЦНАП направляє їх до Департаменту житлово-комунального 

господарства Харківської міської ради (далі — Департамент) для подальшого 

опрацювання в межах компетенції.

9. У разі надання неповного пакета документів або недостовірних даних що-

до вартості придбаних незалежних джерел електричної енергії ОСББ, ЖБК, 

ЖК, Управителі не мають права на отримання часткового відшкодування цієї 

вартості з бюджету Харківської міської територіальної громади.
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ДОДАТОК 
ДО ПОРЯДКУ ЧАСТКОВОГО ВІДШКОДУВАННЯ ВАРТОСТІ 

НЕЗАЛЕЖНИХ ДЖЕРЕЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ, ЯКІ ПРИДБАНІ ОБ’ЄДНАННЯМИ 
СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНИХ БУДИНКІВ, ЖИТЛОВОБУДІВЕЛЬНИМИ

(ЖИТЛОВИМИ) КООПЕРАТИВАМИ ТА УПРАВИТЕЛЯМИ 
БАГАТОКВАРТИРНИХ ЖИТЛОВИХ БУДИНКІВ У 2024−2027 РР.

КЕРІВНИКУ ДЕПАРТАМЕНТУ ЖИТЛОВОКОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

ЗАЯВА
НА ЧАСТКОВЕ ВІДШКОДУВАННЯ ВАРТОСТІ НЕЗАЛЕЖНОГО ДЖЕРЕЛА ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ

10. Відповідальність за достовірність інформації, зазначеної в пакеті доку-

ментів, наданому для здійснення відшкодування вартості незалежних джерел 

електричної енергії, несуть безпосередньо голови правлінь ОСББ, ЖБК, ЖК 

та Управителі.

11. Відшкодування здійснюється шляхом перерахування коштів на банків-

ський рахунок ОСББ, ЖБК, ЖК, Управителя, зазначений у заяві, що подана 

за формою згідно з додатком до Порядку.

12. Незалежні джерела електричної енергії, вартість яких частково компен-

сована з бюджету Харківської міської територіальної громади, не можуть бути 

відчужені протягом дії документально встановленого строку їх експлуатації. 

У разі вчинення будь-яких дій з їх відчуження ОСББ, ЖБК, ЖК, Управителі по-

винні повернути до бюджету Харківської міської територіальної громади кош-

ти, отримані в якості часткової компенсації.

В. о. директора Департаменту житлово-комунального 
господарства Харківської міської ради Ю. КЛЕЙШМІДТ

Прошу здійснити часткове відшкодування вартості придбаного незалежного джерела електричної енергії 

___________________ для забезпечення потреб співвласників багатоквартирного будинку.

1. Адреса, за якою використовується та зберігається

2. ПІБ відповідальної особи, контактний номер телефону, елек-
тронна пошта

3. Вартість, грн

4. Банківські реквізити, на які буде відшкодовано частину вартості 

5. Технічні характеристики: потужність, кВт; витрати палива, 
строк експлуатації 

6. Наявне обладнання багатоквартирного будинку: ІТП, водяні на-
соси, ліфти тощо

Документи, що додаються:

копія витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, що 

підтверджує реєстрацію юридичної особи, яка забезпечує утримання будинку; 

документ, який підтверджує повноваження юридичної особи на управління спільним майном (копія договору та витяг з 

протоколу); 

копії платіжних документів  (первинні документи, які підтверджують факт отримання незалежного джерела електричної 

енергії та здійснення оплати за наданий товар);

копія документа із зазначенням технічних характеристик, серійного номера незалежного джерела електричної енергії (або 

іншого заводського маркування) та гарантійного талона;

перелік потреб, на які буде використовуватися незалежне джерело електричної енергії.

   Посада    МП  Підпис

ÅÊÎÍÎÌÒÅ ×ÀÑ ÒÀ ÇÓÑÈËËß
У ДЕПАРТАМЕНТІ СОЦІАЛЬНОЇ 
ПОЛІТИКИ ХМР З ПОСИЛАННЯМ 
НА МІНІСТЕРСТВО СОЦІАЛЬНОЇ 
ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ РОЗ’ЯСНИЛИ, 
ЯК ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯМ 
ТА ВЕТЕРАНАМ ВІЙНИ ПОДАТИ 
ЗАЯВУ НА ОТРИМАННЯ ПІЛЬГ НА 
ЖИТЛОВОКОМУНАЛЬНІ ПОСЛУГИ 
ОНЛАЙН.

З
а експериментальним проєк-

том нині заяву на оформлення 

пільг на ЖКП можна подати че-

рез портал Пенсійний фонд України.Ця 

норма стосується учасників бойових дій, 

осіб, що отримали інвалідність унаслі-

док війни, та учасників війни. Неважли-

во, чи людина звільнилася зі служби, чи продовжує її, все 

одно має право на отримання пільг.

Для подання спрощеної заяви треба зайти на вебпортал 

Пенсійного фонду України та оформити заяву онлайн.

Для цього робимо такі кроки:

— Заходимо на вебпортал Фонду (https://portal.pfu.gov.ua/) 

й авторизуємося за допомогою кваліфікованого електрон-

ного підпису (КЕП);

— В особистому кабінеті на панелі зліва в розділі «Ко-

мунікації з ПФУ» обираємо — «Заява на 

житлову субсидію чи пільгу»;

— Ознайомлюємося із інформацією 

у вікні та натискаємо «Продовжити»;

— Обираємо опцію «Заява про взят-

тя на облік ветерана війни і надання 

йому пільг за експериментальним про-

єктом»;

— Для заповнення онлайн-форми, що 

з’явиться на екрані: зазначаємо особу, яка 

подає заяву, загальну інформацію про лю-

дину, яка претендує на пільги (паспортні 

та адресні дані), додаємо дані документів 

про пільги, інформацію про банківські 

реквізити, звертаючи увагу на підказки, 

які дає система;

— Перед формуванням заяви та від-

правкою її до ПФУ, за допомогою опції «Додати файл», 

прикріпляємо скановані копії документів, які можуть 

впливати на пільгу (за наявності);

— Надаємо згоду на обробку персональних даних та на-

тискаємо кнопку «Сформувати заяву»;

— Потім тиснемо «Підписати та відправити в ПФУ».

Результат розгляду заяви про призначення пільги мож-

на дізнатись у розділі «Мої звернення» — «Статус звер-

нення».

На порталі ПФУ зазначено, що учасники бойових 
дій мають право на пільги на оплату житлово- 

комунальних послуг в розмірі 75%.
Окрім цього, право на отримання пільг мають: 

учасники війни — 50%;
особи з інвалідністю внаслідок війни — 100%; 
члени сімей загиблих — 50%. Більш докладну 

інформацію щодо пільг та їх оформлення можна 
отримати на гарячій лінії Мінсоцполітики, ПФУ 
або звернутися до найближчого Центру надання 

адміністративних послуг.

×ÀÒ-ÁÎÒ ÄËß ÏÐÎÏÎÇÈÖIÉ, IÄÅÉ ÒÀ ÏÎÐÀÄ
У ХАРКОВІ ПРАЦЮЮТЬ НАД СТВОРЕННЯМ 
ОНЛАЙН ЧАТБОТУ, ДЕ АКУМУЛЮЮТЬСЯ 
ІДЕЇ ТА ПРОПОЗИЦІЇ З ПИТАНЬ ІНКЛЮЗІЇ, 
БЕЗБАР’ЄРНОСТІ І ДОСТУПНОСТІ. ПРО ЦЕ 
РОЗПОВІВ ЮРІЙ ШПАРАГА, ДИРЕКТОР 
НОВОСТВОРЕНОГО ПРОФІЛЬНОГО 
ДЕПАРТАМЕНТУ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ.

— Ми хочемо мати комунікацію 

з людьми. Можливо, питання буде зву-

чати так: «Які пропозиції у вас є щодо 

створення безбар’єрного середови-

ща у місті Харкові?» Це дуже важли-

во, — зазначає Юрій Шпарага. — Тобто 

ми сьогодні говоримо про комунікацію 

з жителями міста: допоможіть створи-

ти для всіх нас безбар’єрне середовище в Харкові. Пла-

нується створення чат-боту — ресурсу, як 15–62. У ньому 

прописуються окремі розділи, інформація буде надходити 

в наш департамент.

Харків’яни підтримують ідею створення чат-боту з пи-

тань безбар’єрності міста. Говорять, потреба в комуніка-

ції є, як є й багато пропозицій, ідей та порад. Зауважимо, 

хто, як не самі люди з інвалідністю, краще розуміються 

на цих питаннях. Тепер в них буде можливість висловити 

свою думку в офіційному інформаційному джерелі, а са-

ме де краще встановити підйомник, а де пандус, яким 

маршрутом легше дістатися потріб-

ної установи. Все це і не тільки пла-

нується обговорювати в чат-боті.

Своїми думками про доцільність 

чат-боту діляться жителі Харкова:

— Для людей з інвалідністю, 

я думаю, буде непогано. Їм буде 

зручно.

— Це дуже класна і доречна ідея. 

Інклюзівність — це важливо в плані 

нашого руху до Європи, до європей-

ських цінностей.

— З огляду на військовий стан, чат-бот буде актуаль-

ним і допоможе військовим, які мають певні проблеми, 

а також людям на інвалідних візках, матусям з коляска-

ми. Зараз для них мало нормальних заїздів, наприклад, 

в аптеку або в лікарню. Досить актуальна саме проблема 

з пандусами. Люди, які випробовували на собі можливість 

піднятися по них або спуститися, розуміли, що це майже 

неможливо.

Жити в безбар’єрному середовищі — це світова практи-

ка цивілізованого світу, говорить Юрій Шпарага. І Хар-

ків — перше місто в Україні, яке системно взялося за цю 

роботу. Процес запущено. Харків — на шляху до абсолют-

ної доступності і безбар’єрності.
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Ãîðîñêîï íà 8 ñåðïíÿ
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Потрібно виявити впевненість та свої лідерські яко-

сті, щоб довести, що вони готові підкорювати будь-які 

вершини. В особистому житті все буде спокійно і гар-

монійно, але щоб зміцнити зв’язок з другою половин-

кою, краще їй більше приділяти уваги.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
День, насичений на різні події, але вони легко зможуть 

впоратися з будь-яким завданням і завершити всі проєкти. 

Другу половину дня варто присвятити відпочинку, щоб від-

новити енергію та сили для завершення робочого тижня.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Астрологи радять  прислухатися до своєї інтуїції, особ-

ливо якщо виникатимуть ситуації, що вимагають швид-

кого вирішення. Не треба боятися ризикувати. Вдома 

можуть виникнути дрібні конфлікти, тож треба буде від-

крито поговорити з партнером та вирішити розбіжності.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
У вас виникне сильне бажання зануритися у новий 

проєкт або відкрити бізнес. Цей день підходить для реалі-

зації своїх планів і задумів. Вечір  краще присвятити сім’ї.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
На вас чекає грошовий успіх. Можуть виникнути ви-

гідні угоди або з’явитися несподіване джерело доходу. 

Важливо не упускати свій шанс і діяти! Але не варто 

забувати про відпочинок, тому що перевтома загрожує 

серйозними проблемами.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Варто більше уваги приділити подробицям, це допоможе 

уникнути помилок на роботі. Потрібно постаратися зосе-

редитися на своїх завданнях і не відволікатися на різні дріб-

ниці. Працьовитість Дів у майбутньому буде оцінено! Другу 

половину дня краще провести з друзями та близькими.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Четвер буде сприятливим днем для розв'язання 

юридичних питань. Але важливо зберігати спокій і 

дипломатичність. Це допоможе уникнути конфліктів 

та зберегти емоційний стан. Увечері необхідно відпо-

чити та розслабитися, відключивши думки про роботу.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
На представників цього знаку також чекає насичений 

день, але Скорпіони будуть дуже продуктивні й задоволені 

собою. Вони зможуть виконати багато важливих завдань. 

Увечері можна це відзначити та поїхати кудись відпочити.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Астрологи радять бути обережнішими з грошима, по-

трібно уникати різних авантюр та сумнівних вкладень, 

інакше можна втратити кошти. В особистому житті че-

кає приємний сюрприз, тому варто перемикнути свою 

увагу на кохану людину та провести час разом.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Ви матимете змогу розв'язати фінансові питання. 

Щоб уникнути незапланованих витрат, треба навчитися 

правильно вести свій бюджет. Така обережність не заш-

кодить. Також  важливо відновити свій емоційний стан, 

можливо, настав час сходити на йогу або провести меди-

тативну практику.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
У вас виникне новий порив до творчості, тому потріб-

но використовувати свої ідеї на всі 100%. Астрологи ре-

комендують цьому знаку навчитися дозувати роботу та 

особисте життя, щоб відновити рівновагу. На особисто-

му фронті очікуються романтичні сюрпризи.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Сприятливий день для спілкування та нових зна-

йомств, тому Рибам не можна сидіти вдома. Їхня ви-

сокорозвинена інтуїція підкаже, як діяти в тій чи іншій 

ситуації. Вечір бажано провести в компанії друзів, мож-

ливо, цьому знаку вдасться зустріти людину, яка змінить 

їхнє життя на краще.
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ВИДАТНИЙ ХУДОЖНИКРЕАЛІСТ, МАЙСТЕР ІСТОРИЧНОЇ ТА ЖАНРОВОЇ КАРТИНИ, ТОНКИЙ 
ЛІРИК І АВТОР ЕПІЧНИХ ПОЛОТЕН, ВІН ЗАЛИШИВ КОЛОСАЛЬНУ ТВОРЧУ СПАДЩИНУ. 
ДО 180РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ ІЛЛІ РЄПІНА У БУДИНКУ ХУДОЖНИКА ВІДБУЛАСЯ 
ВИСТАВКА РОБІТ СУЧАСНИХ МАЙСТРІВ ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА.

Н
а відкритті були присутні представники 

влади, мистецтва та запрошені харків’яни.

— Найперше хочу передати слова при-

вітання від мера міста Ігоря Терехова, подякувати 

за ту роботу, яку ви робите на творчому, мистець-

кому фронті задля нашої спільної перемоги, — під-

креслює перший заступник Харківського міського 

голови Олександр Новак. — Для нас це дійсно зна-

ковий день. Ми вшановуємо пам’ять видатної лю-

дини, нашого земляка, який, без перебільшення, 

прославляє Харківщину і наше місто на весь світ. 

Виставка сьогодні — це демонстрація досягнень 

і відомих майстрів, і наших молодих художників. Це 

свідчить, що харківська школа має перспективу і бу-

де розвиватись.

Як кажуть учасники заходу, 

культура та мистецтво під час вій-

ни є оплотом світла, надії і од-

ночасно — зброєю. Виставка 

до 180-річчя Іллі Рєпіна є надзви-

чайним діапазоном мистецьких 

напрямів, жанрів та стилів. У екс-

позиції представлені роботи таких 

художників, як Віктор Сидоренко, 

Володимир Бондаренко, Павло 

Маков та інших.

— На виставці 100 авторів 

і 170 робіт, — говорить голова прав-

ління Національної спілки худож-

ників України Віктор Ковтун. — 

Незважаючи на війну, ми робимо 

великі художні акції. Думаю, що найближчим ча-

сом вийде каталог цієї виставки і каталог «Графіка 

в Харкові». Мистецтво живе, мистецтво перемагає. 

Це наш мистецький фронт, який ми гідно тримаємо 

у нашому Будинку художника.

— Я все життя малюю, і особи-

сто для мене це дуже важлива по-

дія, — ділиться жителька Чугуєва 

Аріна Резченко. — Це надзвичай-

на подія і для Чугуєва — Ілля Рєпін 

зробив у розвиток нашого міста 

великий внесок. Його творчість 

мотивує нинішніх художників, дає 

можливість розвиватися.

— Думаю, що у складний час 

такі заходи важливі першочерго-

во для мистецької спільноти, тому 

що для художників побачити один 

одного, свої роботи не в майстер-

ні, а у виставковій залі дуже важ-

ливо, — зауважує мистецтвозна-

вець Вікентій Пухарєв. — Мені здається, подібні ви-

ставки якоюсь мірою й утримують у Харкові велику 

мистецьку спільноту.

— Коли я приходжу на такого роду виставки, 

дивлюся на роботи дуже сильних художників, це 

дуже гріє мою душу. Проводити заходи та вистав-

ляти свої роботи у такий час надзвичайно склад-

но. Розумію, наскільки це важливо саме для хар-

ків’ян — бачити, що мистецтво є і воно процві-

тає. — зазначає художниця, студентка Академії 

мистецтв Анастасія Лещенко.

Ця виставка — ще один доказ того, що попри 

війну мистецтво продовжує жити. Народжують-

ся неповторні твори з різноманітними сюжета-

ми, які охоплюють філософські проблеми життя, 

виявляючи споконвічне прагнення до гармонії, 

миру та спокою.

ÄÎ 180-ÐI××ß ÄÎ 180-ÐI××ß 
IËËI ÐIËËI ÐЄЄÏIÍÀÏIÍÀ
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